

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 27 octombrie 2014 la ședința extraordinară a Consiliului local Zabala, convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter, D-na secretara Cosnean Ileana și D-na contabilă Matyas Katalin.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 9 consilieri lipsesc motivat d-nii Szigyarto Nimrod, Sido Albert, Cosnean Calin Constantin și Fejer Zsolt.

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 9 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiune detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2014.

2. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unor ajutoare de urgență în material lemons. .

3. Discutarea cererilor.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu mai suportă amânare..

D-nul primar solicită includerea în ordinea de zi a Proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Reabilitare parte carosabilă pe drumul communal DC 9 KM 6 + 960 - 8 + 260 ÎM COMUNA Zăbala județul Covasna „, deoarece se pierde proiectul în caz că nu se efectuează toate demersurile în termen.

Nemaifiind alte propuneri supune la vot includerea în ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

In continuare d-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul Ordinei de zi și se aprobă cu 9 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință o invită pe D-na Matyas Katalin să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiune detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2014.

D-nul Pătrânjel Nicolae arată că școala are nevoie de fonduri pentru repararea microbuzului școlar.

4

d-na secretară întreabă dacă s-a alocat suma necesară pentru montarea camerelor de supraveghere conform hotărârii consiliului local.

D-na contabilă arată că are posibilitatea să aloce suma de 13.000 lei.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 47/2014

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la acordarea unui ajutor de urgență în material lemons d-nei Lasylo Vilma .

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 48/2014

Se trece la punctul 3 al ordinei de zi.

D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la aprobarea documentației de intervenții a și a indicatorilor – tehnico economici pentru reabilitarea drumului D.C.9.

D-nul Pap Janos întreabă dacă va fi un strat de 4 15 cm. sub asfalt.

Dacă până se va reabilta drumul se vor monta tuburi de scurgere a apei.

D-nul Paiys Attila întresabă dacă se vor face și intrările pe drumul de câmp conform Devizului de lucrări..

D-nul primar arată că se vor face toate lucrările conform devizului.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 49/2014

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri privind alegerea președintelui de ședință .

D-nul Fejer Levente propune pe D-nul Pap Janos.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot si se aproba cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 50/2014

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
PAIZS ATTILA



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

